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Nedavno sam dobio primjerak jednoga novog 
časopisa s područja zaštite zdravlja radnika. Naslov 
časopisa je: Safety and Health at Work (SH@W). 
Časopis je koncipiran kao međunarodni s otvorenim 
pristupom, interdisciplinarni, tiskan na engleskom 
jeziku s četiri broja na godinu. Prvi broj objavljen je 
30. rujna 2010. U međuvremenu je na internetu 
dostupan i sljedeći (broj 2). Izdavač časopisa je: 
Occupational Safety and Health Institute, Južna Koreja 
(Editorial Offi ce Department of Safety), Management 
and Policy Research.

Prvi broj počinje s uvodnikom urednika (Seong-
Kyu Kang) u kojem se tumače razlozi odnosno potreba 
za jednim novim međunarodnim znanstvenim 
časopisom na navedenom području te čestitkama s 
obzirom na odluku o izdavanju koje su uputili John 
Howard, ravnatelj američkog Instituta za sigurnost i 
medicinu rada (National Institute for Occupational 
Safety and Health), Eddie Morland, glavni izvršni 
direktor britanskog Laboratorija za zdravlje i sigurnost 
(Executive of the Health and Safety Laboratory), Harri 

Vainio, generalni direktor fi nskog Instituta za medicinu 
rada (The Finnish Institute of Occupational Health). 
Iz podataka koji slijede, a odnose se na sastav 
Uredničkog odbora, može se zaključiti na koju se vrstu 
priloga računa: zdravstveni i sigurnosni menadžment 
i politika, epidemiologija, medicina rada, sigurnost na 
radu, higijena rada, toksikologija i medicina rada, 
sestrinstvo u medicini rada, ergonomija, stres i 
psihologija rada, ocjena rizika, pravo i socijalna 
znanost u odnosu na zaštitu zdravlja radnika. Za svako 
od ovih područja navode se i imena odgovarajućih 
stručnjaka (sastav je dijelom međunarodni) koji će 
sudjelovati u procesu ocjenjivanja prispjelih rukopisa. 
Četiri prva rada tiskana u ovom broju, a odnose se na 
ocjenu rizika, bila su izložena na međunarodnom 
simpoziju o ocjeni rizika održanog u Seulu 6. srpnja 
2010. godine. Organizator tog simpozija bio je 
Occupational Safety and Health Research Institute.

Uz ovu informaciju mislim da je korisno podsjetiti 
da će se 31. međunarodni kongres medicine rada 
održati u Južnoj Koreji od 31. svibnja do 5. lipnja 
2015. godine.

Marko Šarić
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ANNOUNCEMENTS

8TH EUROPEAN CYTOGENETICS 
CONFERENCE
Porto, Portugal, 2.-5. srpnja 2011.

Europsko udruženje citogenetičara (European 
Cytogeneticists Association – E.C.A.) održat će osmu 
po redu europsku konferenciju citogenetičara (8th 
European Cytogenetics Conference) u Alfândega 
Congress & Exhibition Centre u Portu. Program skupa 
obuhvaća: plenarna predavanja (Clinical cytogenetics, 
Somatic Variations, Chromosomes and Cancer, 
Prenatal Cytogenetics), pozvana predavanja, usmena 
i posterska priopćenja, satelitne simpozije te 
radionice.

Sažeci se mogu prijavljivati u okviru ovih tema: 
Clinical Cytogenetics, Somatic Variation, Telomeres 
and Human Diseases, DNA-repair Deficiency 
Disorders and Chromosome Mutagenesis, 3D Nucleus, 
Genome Instability, Chromosomes and Cancer, Lyon 
Hypothesis, Epigenetics, Animal and Plant 
Cytogenetics, Chromosome Segregation, Accreditation 
and Quality Control, Prenatal Cytogenetics.

Krajnji rok za slanje sažetaka radova je 28. veljače 
2011, a za ranu registraciju 4. travnja 2011.

E.C.A. nudi 10 stipendija u vrijednosti od 500 eura 
i oslobođenje od registracije za mlade istraživače koji 
se prijave s posterskom ili usmenom prezentacijom 
dva mjeseca prije isteka roka za ranu registraciju. Na 
samoj konferenciji bit će podijeljeno pet nagrada u 
vrijednosti od 250 eura za najbolje posterske 
prezentacije.

Više informacija o konferenciji dostupno je na 
web-adresi: http://www.eca2011.org

Mirta Milić

13TH INTERNATIONAL CONFERENCE
ON CHEMISTRY AND THE ENVIRONMENT 
(ICCE 2011)
Zürich, Švicarska, 11.-15. rujna 2011.

Međunarodni skup održat će se u organizaciji 
Europskog udruženja za kemijske i molekularne 
znanosti (European Association for Chemical and 
Molecular Sciences, EuCheMS). Kongres bi trebao 
okupiti znanstvenike koji se bave kemijom okoliša i 
ekotoksikologijom.

Znanstveni program skupa podijeljen je u osam 
tema: Organska i anorganska onečišćenja u nastajanju, 
Nanomaterijali, Kvaliteta vode za piće, Atmosferska 
kemija i aerosoli, Onečišćenje tla i sedimenta, 
Biokemijska i kemijska transformacija, Modeli 
procjene i predviđanja sudbine kemikalija u okolišu i 
Učinci na organizme i ekosistem. Predviđena su 
plenarna predavanja koja će održati pozvani predavači, 
usmena priopćenja i posterske prezentacije.

Sažeci se mogu prijaviti do 1. svibnja 2011. godine, 
a do 1. srpnja 2011. moguća je registracija po sniženoj 
cijeni.

Više informacija o međunarodnom skupu dostupno 
je na web-adresi: http://www.icce2011.org

Irena Brčić Karačonji

PETI HRVATSKI KONGRES MEDICINE 
RADA
s međunarodnim sudjelovanjem “zdravlje, rad
i zajednica”
Hvar, Hrvatska, 28. rujna-2. listopada 2011.

Pet i  Hrvatski  kongres medicine rada s 
međunarodnim sudjelovanjem pod nazivom “Zdravlje, 
rad i zajednica” održat će se od 28. rujna do 2. 
listopada 2011. godine u gradu Hvaru, pod visokim 
pokroviteljstvom predsjednika Republike Hrvatske 
gospodina Ive Josipovića i predsjednice Vlade 
gospođe Jadranke Kosor, a u suradnji sa Svjetskom 

ANNOUNCEMENTS
Arh Hig Rada Toksikol 2011;62:A4-A5A4



zdravstvenom organizacijom (World Health 
Organization) i Međunarodnom komisijom za 
medicinu rada (International Commission on 
Occupational Health).

Glavni organizator ovog skupa je Hrvatsko društvo 
za medicinu rada Hrvatskog liječničkog zbora, a 
suorganizatori su Hrvatski zavod za zaštitu zdravlja i 
sigurnost na radu, Hrvatski zavod za javno zdravstvo, 
Škola narodnog zdravlja “Andrija Štampar”, Visoka 

škola za sigurnost na radu te Institut za medicinska 
istraživanja i medicinu rada.

Više informacija o kongresu dostupno je na web 
adresi: http://www.5hkmr.hr. U tijeku je registracija 
sudionika i prijava sažetaka radova. Rok za slanje 
sažetaka je 30. lipnja 2011.

Jelena Macan
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